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D20
Hübschmann,Tilo
Thiele,Andreas

Schach AG 11.03.2014
[Fritz 13 (45s)]

D20: Angenommenes
Damengambit

 1.d4  d5  2.c4  Sf6  3.Sc3  dxc4
 4.e4  e6  5.Lxc4  Sc6  6.Sf3  Lb4
letzter Buchzug  7.0-0

 [ 7.Dd3  Sa5  8.Lb5+  Sd7� ]
 7...0-0

 [ 7...Lxc3!? ist zu überlegen
 8.bxc3  Sxe4� ]

 8.e5  Sh5?? führt zu weiteren
Sorgen

 [ 8...Sd7  9.Dd3  Le7  10.a3� ]
 9.Se4

 [ 9.g4 wäre im Gewinnsinne
präziser  f6  10.gxh5  fxe5

 11.Sxe5  Dxd4  12.Dxd4
 Sxd4+− ]

 9...f5?? der Druck provoziert den
entscheidenden Fehler

 [ 9...Le7  10.Le3+− ]
 10.exf6! Weiß kommt in Vorteil
 gxf6?

 [ 10...gxf6  11.a3 Kombination ]
 [ 10...Sxf6  11.Lg5 Kombination ]

 11.a3+−  La5  12.Sc5  b6??
auch bessere Züge hätten die
Partie nicht gerettet..

 [ 12...De7+− ]
 13.Sxe6  Dd6

 [ 13...Lxe6 ist noch eine dünne
Chance  14.Lxe6+  Kh8+− ]

 14.Sxf8+  Kxf8  15.Lh6+  Sg7
 16.h3

 [ �16.Sg5 ginge schneller  La6
 17.Sxh7+  Ke7  18.Lxa6  Tg8+− ]

 16...a6
 [ 16...Se7 macht keinen großen
Unterschied  17.b4  b5

 18.La2+− ]

 17.Sh2
 [ �17.Sg5 und nichts geht mehr
 Ke8  18.Df3  fxg5  19.Df7+  Kd8
 20.Lxg5+  Se7  21.Dxg7+− ]

 17...Sxd4  18.Sg4
 [ �18.Dh5! ist der schnellste Weg
 Le6  19.Lxe6  Dxe6  20.b4+− ]

 18...b5  19.La2
 [ �19.Se3 lässt dem Gegner
kaum Chancen  Lb6  20.La2+− ]

 19...Sdf5
 [ 19...f5 verlängert das Leiden
 20.Le3  Lb6+− ]

 20.Dc1
 [ 20.Df3 gibt noch größeren
Vorteil  Tb8  21.Tad1  De7+− ]

 20...c6
 [ 20...Lb7 wäre gleichermaßen
fruchtlos  21.Td1  Dc6  22.Dxc6

 Lxc6  23.Tac1  Sxh6  24.Sxf6+− ]
 21.Tb1

 [ �21.Lf4 erleichterte Weiß die
Gewinnführung  De7  22.b4

 Le6+− ]
 21...Lb7

 [ 21...Le6 würde die Partie
unwesentlich verlängern  22.Td1

 Ld5+− ]
 22.b4  Lb6  23.Db2

 [ �23.Td1 damit würde Weiß es
sich noch erleichtern  Sd4  24.Dc2

 Sxc2  25.Txd6  Ld4+− ]
 23...Te8

 [ 23...Sd4 hilft auch nicht mehr
 24.Tbd1  Lc8  25.Db3+− ]

 24.Db3
 [ �24.Sxf6 ist genauer  Ld4
 25.Lxg7+  Sxg7  26.Sxe8  Sxe8
 27.Db3+− ]

 24...Sh4
 [ 24...Dd5 wäre noch eine kleine
Chance  25.Sxf6  Dxb3  26.Lxg7+

 Sxg7  27.Lxb3  Td8  28.Sxh7+
 Ke8  29.Tfe1+  Kd7  30.Tbd1+
 Kc8+− ]
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 25.Dg8+
 [ 25.Df7# ]

 25...Ke7+−  26.Tfe1+
 [ 26.Dxg7+  Kd8  27.Tfe1  Txe1+
 28.Txe1  Lc8  29.Lf4  Sf5  30.Df7
 Le3  31.Txe3  Ld7  32.Lxd6  Sxd6
 33.De7+  Kc7  34.Sxf6  Sb7
 35.Dxd7+  Kb8  36.Te7  Sd6
 37.Dc7+  Ka8  38.Da7# ]

 26...Kd7  27.Dxg7+
 [ 27.Lxg7  Sf3+  28.Kh1  Txg8� ]

 27...Kc8
 [ 27...Te7 ändert den Lauf der
Dinge nicht  28.Txe7+  Dxe7

 29.Td1+  Kc8  30.Dxe7  Kb8
 31.Td7  Sf3+  32.gxf3  Lc7
 33.Txc7  Lc8  34.Sxf6  Lb7
 35.Txb7+  Ka8  36.Ta7+  Kb8
 37.Dc7# ]

 28.Txe8+  Ld8  29.Lb3
 [ 29.Lf4  Sf5  30.Le6+  Kb8
 31.Txd8+  Ka7  32.Lxd6  Sxd6
 33.Txd6  Kb6  34.Td7  a5
 35.Txb7+  Ka6  36.Ta7+  Kb6
 37.Dc7# ]

 29...c5
 [ 29...Sf5 ändert nichts am
Ausgang der Partie  30.Dh8  Kc7

 31.Td1  Dxd1+  32.Lxd1  Sxh6
 33.Sxh6  c5  34.Txd8  Lc6
 35.Dxf6  cxb4  36.Dd6+  Kb6
 37.Tb8+  Ka7  38.Dc7+  Lb7
 39.Dxb7# ]

 30.Td1  Db6
 [ 30...Dxd1+ nützt auch nichts
mehr  31.Lxd1  Lc6  32.Txd8+

 Kxd8  33.Dxf6+  Kc7  34.Lf4+
 Kb7  35.De7+  Ld7  36.Dxd7+
 Ka8  37.Dc8+  Ka7  38.Db8# ]

 31.Le6+
 [ 31.Texd8+  Dxd8  32.Txd8+
 Kxd8  33.Df8+  Kd7  34.Sxf6+
 Kc7  35.Lf4+  Kb6  36.Dxc5# ]

 31...Kb8  32.Texd8+
 [ 32.Tdxd8+  Dxd8  33.Txd8+  Ka7

 34.Le3  Sf3+  35.gxf3  a5
 36.Lxc5+  Ka6  37.Ta8+  Lxa8
 38.Da7# ]

 32...Ka7  33.Le3  Dc6
 [ 33...Sf3+ hilft allerdings auch
nicht  34.gxf3  Dxe6  35.Lxc5+

 Db6  36.Ta8+  Kxa8  37.Lxb6
 Kb8  38.Td8+  Lc8  39.Da7# ]

 34.Lxc5+  Dxc5  35.bxc5  a5
 [ 35...Sf3+ holt die Kuh nicht vom
Eis  36.gxf3  h6  37.T1d7  a5

 38.Txb7+  Ka6  39.Ta8# ]
 36.Ld5  Sf5

 [ 36...Sf3+ ändert nichts mehr
 37.Lxf3  Ka6  38.Dxb7# ]

 37.Dxb7#
1-0


